



EGYETEM

Az SZTE-n a legjobb a kutatás minősége a vidéki egyetemek között



SZERZŐ: [RÓTH BALÁZS](#) · 2020. SZEPTEMBER 4. PÉNTEK



A szeptember 2-án közzétett Times Higher Education World University Rankings listán megtartotta tavalyi helyét az SZTE: továbbra is a 801-1000. helyen áll a felsőoktatási intézmény. A kutatás minősége alapján az SZTE a legjobb magyar vidéki egyetem.

93 ország több mint 1500 egyetemét vizsgálta meg 2021-es rangsorában a brit Times Higher Education, amely évről évre kiadja a világ legjobb egyetemeinek listáját. A szeptember 2-án közzétett rangsorban az SZTE a 801-1000. helyen szerepel, így megtartotta tavalyi pozícióját a Tisza-parti universitas. A vizsgált értékek közül a nemzetköziség a legerősebb mutatója az intézménynek, emellett kiemelkedik a vidéki egyetemek közül a kutatás minőségében is. A 2021-es listára kilenc magyarországi egyetem került fel.

A rangsor összeállításánál 13 mutatót vettek figyelembe 5 csoportba osztva: a tanulási környezet, a kutatás minősége, az idézettség, az iparból származó jövedelem, és a nemzetköziség. Az első három szempont 30-30%-os, az ipari bevétel 2,5%-os, a nemzetköziség pedig 7,5%-os súllyal számít be a teljes pontszámába.

A tavalyi évhez képest szinte minden mutató értéke javult, ami arról tanúskodik, hogy az SZTE sikeresen tartja a lépést a nemzetközi mezőny dinamikus fejlődésével. A THE szerint a vidéki egyetemek közül Magyarországon az SZTE-n a legjobb a kutatás minősége.

A teljes rangsor [ITT](#) érhető el.

(Forrás: SZTE)

FACEBOOK

MESSENGER

EMAIL

[SZTE](#) [RANGSOR](#) [TIMES HIGHER EDUCATION](#)

EZ IS ÉRDEKES LEHET



FRISS CIKKEINK



KÖZÉLET

A börtönök felkészültek a járvány második hullámára

2020. SZEPTEMBER 7. HÉTFŐ

A mai napig egyetlen fogvatartott sem betegedett meg az új típusú koronavírussal....



EGÉSZSÉG

Továbbra is drámaian emelkedik a fertőzöttek száma

2020. SZEPTEMBER 7. HÉTFŐ

Csongrád-Csanádban „csak” négy új beteget diagnosztizáltak....



EGÉSZSÉG

Fontosabb lett az influenzaoltás

2020. SZEPTEMBER 7. HÉTFŐ

Mert így legalább az egyik betegség ellen védeni lehet a veszélyeztetetteket....



BALESET / KÖZLEKEDÉS / TÚZ

Két kocsi karambolozott Apátfalva közelében

2020. SZEPTEMBER 7. HÉTFŐ

Az egyik autó kigyulladt....